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Das erfrischende Anti-Aging mit
der sanften Ice-Rolle!
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	Sabine Mustermann

	Musterstr. 45

	12345 Musterstadt



Sommer-Aktion „3 für 2“
Drei Behandlungen buchen, nur 2 zahlen!

Sehr geehrte Frau Mustermann,

nutzen Sie mein Sommerangebot, und gönnen sich das volle Verwöhnprogramm! Buchen Sie im Sommer 3 Behandlungen – zum Preis von nur 2! So macht Urlaub im Kosmetikstudio doppelt Freude!

Caribbean Beauty Vision 
Das sommerliche Verwöhn- & Anti-Age Programm!
Zum Start behandle ich in den Sommermonaten mit dem Premium Tox System, das mimische Falten mit dem Wirkstoff Hexa-Peptid entspannt. Kommen Sie aus der Stress-Spirale und gönnen Sie sich im Aktionszeitraum Juli bis September Ihre Sommer-Auszeit in meinem Kosmetikinstitut. 

Ihre Haut verlangt bei Wärme besondere Aufmerksamkeit. Deshalb werden Sie bei mir nicht nur verwöhnt – „Nein“ – natürlich wird auch Ihr Hautbild verjüngt!
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Sie wollen schnell besonders gut aussehen? Dann ist die Caribbean Beauty Vision Behandlung genau das Richtige! Denn die Ice-Rolle und die Refreshing-Maske aus Aloe Vera, Ginseng, Grüntee, Karotte und einer Premium Tox Ampulle, versetzt Ihre Haut in die erfrischende Welt von Turbo-Beauty.

Die blaue Skin Power Premium Tox Maske durchfeuchtet intensiv die nach Feuchtigkeit-lechzende Sommerhaut. Und eine Massage mit Öl-Elixier und einer Exotic Essence, lockert Ihre Gesichtsmuskulatur.

Buchen Sie Ihr Ticket für die Sommeraktion und Ihren ersten Kurzurlaub im Institut jetzt ganz einfach unter Tel: (0 12 34) 55 44 333.
Beschwingte Grüße aus der Zentrale für Beauty und Wohlgefühl,
sendet Ihnen 

Ihre Fachkosmetikerin 

Andrea Tausendschön

Jetzt neu und exklusiv �bei mir im Institut!








